





Continuarea tratatilor romano-polone la Bucuresti

Buc. 16 Iunie.— Delegatia romana a parasit astazi Capitala plecand in Varsovia. Tratatul romano-polone urmand sa continue in Bucuresti.

INFORMATIUNI

Astazi cu trenul de 4 si 10 minute soseste in localitate d. C. Argetoianu, ministrul de interne, pentru aranjarea definitiva a situatii politice din localitate.

Un fapt de regretabil am avut de inregistrat pe ziua de ieri.

Persoane sans puse, — carora ne oprim a le da numele — dupa ce au primit aproape un an intreg ziarul, cand sa prezinta la plata insarcinarii noastre, gaseau ca cale ca sub diferite forme si pretexte sa amane vesnic achitarea abonamentului.

Cand noi le-am servit tot timpul increderea noastra, e dureros sa constatam ca se apleaza la astfel de subterfugii.

Toți acei cari au oferit sume de bani anumitor persoane cu influență pentru a obține cumpărări de mai multe terenuri, fie de industrie, fie de casă, cumpărări ce urmează să fie anulate de către comisiunea de anchetă care verifică scriptele, sunt incunoscute ca trebuie să se prezinte d-lui procuror general, specificând într-o petiție netimbrată sumele cu cari au fost înșelați, spre a și primi înapoi banii.

D. Franghile Al. a fost numit in functie de contabil al la Corporatia din Constanta, Floarea Pavel la Corporatia din Medgidia, d. Ionescu Pandela la Corporatia din Bazarjic și D. Dia N. G. la Corporatia din Silistra.

Urmând să apară la Bucuresti un anuar universal român, tipărit în limbile română, franceză, italiană, germană și engleză. Industriații, profesioniștii și comercianții se vor adresa pentru orice informații d-lui C. Marinescu, str. C. Negri 22, d-va având concesiunea pentru intraga Dobrogea.

Traian Constantinescu fost magistrat Avocat Str. Major Șoșta 2 Constanta

Congresul general al magistraturii ce va avea loc anul acesta la T. Scverin se va ține în zilele de 24, 25 și 26 Iunie 1921.

Magistrații delegați în baza încheierilor primite din partea colegilor lor și în genere toți magistrații doritori a lua parte la congres, vor trebui să sosească cel mai târziu la 23 Iunie seara, anunțând dacă se poate în prealabil pe d. B. B. Varlam primul președinte al trib. Mehedinți, pentru a putea fi găzduiți.

S'a deșus pe biroul Camerei un decret de amnestie pentru delincenții din timpul războiului.

Primum plângeri din Pazarjic că ziarul nostru ajunge acolo foarte neregulat; rugăm pe d. diriginte al oficiului să la noia de această.

Cooperativa „St. Nicolae” vine cu gros două ghețării. A se adresa la Federația Bănărilor Populare, str. Cuza Vodă Constanta

Biroul Tehnic AL S. T. C. Piața Basarab No. 1 Execuții prompt ori ce instalațiuni și reparațiuni electrice, apă și canal. Becuri, prize, sonerii, telefoane, abaljoururi, sarmă neagră, liță, băi, cloșete, țevă de plumb, țevă de fer, robilete, etc. Prețurile cele mai reduse

Din oraș

Vagabonda.— Au fost arestați și trimiși la domiciliul lor de origină, următorii indivizi găsiți fără nici un rost sau acte în oraș: David Moise, Constantin Carava și Mihai Mihailescu zis Cămila.

Scandal.— Câțiva marinari englezi, după ce au cheful la varietal „Britania”, au provocat un enorm scandal în local spărgând mai multe lucruri. Au plătit însă cinstit consumația și stricăciunile și apoi s'au retras strategic.

Tentativă de crimă.— Vestitul scandalos Mita Mocanu fiind în stare de ebrietate, a ultragal pe sergentul de oraș Sali Osman, iar când acesta a vroit să l aresteze a fost lovit de periculosul scandalos cu un cuțit. A fost arestat și trimis cu actele la parchet.

Furt.— D. G. Cătrărescu, antreprenor de cariere, a reclamat parchetului pe Sotir Vasile antreprenor de lucrări publice, pentru furtul unei cantități de pietriș și piatră spartă, pe care a cărat-o din carieră în cursul nopții și apoi a pus-o pe șosea. Piatra sustrasă în acest fel atinge valoarea sumei de 45.000 lei.

Din partea Camerei de Comerț din Constanta primim spre publicare următoarele două copii după telegrame expediate la adresele de mai jos:

Telegramă Direcțiunei generale a vămilor Ministerul de Finanțe București

Vama Constanta, suspendând serviciul zilnic după amiază provoacă îngreunarea operațiunilor de export cari trebuiesc ajutate pe orice cale. Asemenea nepublicarea în monitorul oficial a deciziunii pentru reducerea taxelor de export la porumb, orz, rapiță de primăvară și altele, păgubește comerțul angajat la export pe baza noilor taxe stabilite de comisia vamală.

Rog stăruitor, dispoziți vama Constanta să ridice suspendarea serviciului după amiază, iar reducerea taxelor de export la cereale, să fie publicate la monitorul oficial.

D-lui Ministru Titulescu Ministerul de Finanțe București

Rugăm respectos dispoziții urgente eliberarea localului Bursii de cereale din portul Constanta, local deținut de compania grănicerilor vamali, aceasta pentru a se înlesni operațiunile comerțului de cereale în legătură cu exportul care trebuie ajutat pe toate căile.

Compania grănicerilor poate fi mutată în localul ce a ocupat înainte de război. Preș. Com. Comerț și Indus. C-ța. George Georgescu No 2951 Iunie 15 1921

Regimentul 34 Infanterie P. S.

Publicație

Se aduce la cunoștința generală că în ziua de Luni 27 Iunie st. n. 1921 ora 9 dimineața se va ține licitație publică la cazarma reg. 34 Infanterie, str. Mireea (orașul Constanta), pentru aprovizionarea zilnică și pentru iarnă a regimentului cu următoarele alimente și suraje: Carne de vită și miel, zahăr, orz, paste făinoase, prune afumate, măslină, slănină, brânză de oi, pastramă, cărnați, săpun, ulei de floarea soarelui, ulei de rapiță, porumb, orz și ovăz, pas de orz și de ovăz, fân coșit.

Concurenții se vor prezenta cu oferte încheiate în ora și ziua indicată la regiment, având și garanția necesară prevăzută de art. 72-83 din legea contabilității publice, în numărul sau efecte garantate de Stat.

Cușetul de sarcini se poate vedea în orice zi la cancelaria regimentului.

Lt-Colonel, THEODORESCU.

Regim. 34 Infanterie

PUBLICAȚIUNE

Conform ordinului Div. 9-a No. 3484/921 urmat după al Ministerului de Război: Se pune în vedere tuturor ofițerilor de rezervă ce aparțin Reg. 34 Inf. ca cel mai târziu până la 29 Iunie cor. să arate dacă nu nevoie de benocuri de companie spre a fi trecuți pe tablou urmând a se face comanda în contul celor interesați care le vor achita regimentului la primire. Pot veni personal la cancelaria regimentului (serviciul îmbrăcămintei), sau asupra telegrafic sau scris regimentului în Constanta până la 29 Iunie cor.

Comand. Reg. 34 Inf. Lt.-col. (st.) Teodorescu

Manutanța Garnizoanei Constanta PUBLICAȚIUNE

Se aduce la cunoștința tuturor furnizorilor din orașul Constanta, că în ziua de 1 Iunie a. c. st. n. se va ține licitație publică la reședința Manutanței Garnizoanei Constanta, str Mircea No 167 pentru procurarea cantității de 200 (două sute) saci de cânepă necesari acestei Manutanțe.

Doritorii se vor adresa în ziua mai sus numită cu oferte încheiate și probe de saci. Se va primi în ziua de 1 Iunie la ora 10 dimineața.

MICA PUBLICITATE

Dormitoare, paturi de stejar și fer cu somiere, scaune de stejar cu aplicațiuni și pentru grădina, birouri, cartioane simple și duble, mese de stejar pentru mașine de scris vinde convenabile „Oficiul Economic al României” Constanta, Bulevardul Elisabeta No. 10, unde se și pot vedea. 658-5

De închiriat casă două camere, re, solă, sufragerie, bucătărie, pivniță, magazie, grădina mare. Maior Giurescu 8 Spatele regimentului 34 Inf. 658-5

De vânzare două locuri Major Giurescu 8.

Se caută un bun agent activator de asigurări a se adresa la biroul I. Missir, D. Agopșu &.

De vânzare 5 hectare și jumătate teren de cultură lângă vatra satului Murfettiar. Amalorii se vor adresa d-lui Carnic Chircoian, str. Mantalei No 35. 646-8

Doi funcționari de încredere, pentru reducerea taxelor de export la porumb, orz, rapiță de primăvară și altele, păgubește comerțul angajat la export pe baza noilor taxe stabilite de comisia vamală.

Calcatoreasă pentru utelier de curățet chimic cu bune referințe, bine plătită caută d-na Vlădușcă Str. C. A. Roseli No. 7 lângă Carlea de Apel. 652-3

Vând total sau imparț 2000 m. p. în Anadolchioi str. Mihail Coicui. A se adresa la via Simionescu în dosul oborului de cereale 654

Fete se angajează imediat la Tipografia Albania strada Traian No. 23. 625

Întala sau femeie pentru casă se plătește bine. Adresa la Tipografia Albania. 656

„Prevederea” Societate Anonimă Română de Asigurări Capital Social 10.000.000 Fonduri de rezervă și reasigurări peste un Millard Asigură contra riscurilor de incendiu în condițiile cele mai avantajoase

Transport Maritim, Fluvial și Terestru inclusiv riscurile de miază

Grindină, Accidente și Viață în ori ce combinațiuni, caz de moarte, rentă viageră, cesare, asigurări cu scutire de plata primelor în caz de deces a asiguratului etc. ACORDĂ și RABATURI MARI Agentie Principala I. Missir, D. Agopșu & C-nie Str. V. Alecsandri 7 lângă Ad-ția Financiară, vis-a-vis de Poșta. 655-5

Mușamale ENGLEZEȘTI de calitate superioară pentru acoperiri de cereale, mărfuri, vagoane, etc. etc. Dimensiune: 9x5 1/2 m. p. 6x9 a sosit un transport la Magazinul

T. CASSETAS Coloniale-Cereale Strada Costache Negri 44 Constanta Se desfac cu prețuri de OAZIUNE 648-10

CUE de toate dimensiunile puteți cumpăra cu prețul de 8.50 kgr. la magazinul de ferărie H. RICHTER Str. Cuza Vodă 43

CINEMA „GRADINA TRIANON” Strada D. A. STURZA No. 10 Cu inceperea de Astăzi se va rula Extraordinară dramă în 5 mari acte LA FLEUR DES INDES cu MADAME HUGUETTE DUPLOS Muzică Clasică. Incep. la 8 seara

Lână pentru saitele Lei 14 kgr. Iarbă de mare pentru tapițeri. Valoarea pentru tăbăcării ou prețuri convenabile LA ASLAN, COMATUS & COSTAS Lascăr Calargiu 17.— Constanta

Depozitul Pivniților VINURI Leanca Cabinet Viță de Tokay Regal Muscătel Șampanie Rhein Extra Rhein Royale Nery Dry Coniac Regal Trei Stele Representant General pentru Dobrogea Alex. A. Boscoff Strada Dumitru A. Sturdza No. 23 Depozitul Mărfurilor la Constanta 620

Societatea „PAXPORT” București are de vânzare MOBILE calitate superioară pentru 50 odăi de Hotel complete cu PREȚURI CONVENABILE MOBILE pentru birouri, sufragerii, dormitoare, etc. Informațiuni la BANCA Marmorosk Blank & Co. Constanta 657-5

Cărămizi-Olane Carton Asfaltat Asfalt și Bitum LA ABRAMOVICI & BIRNBAUM Strada CAROL 46 și Str. MANGALIEI 66

ATENȚIUNE! Aduc la cunoștința Onor. Public că s'a redeschis vechiul restaurant și grădina „SEGALL” din Strada CAROL No. 9 — sub conducerea d-lui D. Davidsohn, specialist în arta culinară din București, unde se va găsi în fiecare zi, cele mai alese Mâncări, atât la DEJUN cât și SEARA. Tot odată se va găsi și o CĂRĂMIZIE SPANIOLE de primul rang, cu un asortiment de Vinuri din cele mai bune podgorii. Diferite băuturi spirtoase precum și Șampanie din cele mai bune mărci, toate cu prețuri moderate. Serviciul prompt și conștiincios. Cu stimă A. I. SEGALL 604

Berăria și Cofetăria „Independența” Anunță pe numeroși ei clienți că în afară de delicioase x BERE LUTER x a înființat de astăzi un Grătar special și un BOGAT BUSET Prețurile tuturor consumațiilor vor fi moderate ca și până acuma.

S'a deschis cea mai răcoroasă : : : și plăcătoare Grădini și Restaurant LA Malul Mării Strada Marcu Aurel Zilnic mâncări proaspete și gătit gospodăresc, grătar special, în fiecare seară: mitifei și fleici naționale. Intrarea prin Magazinul Consum, piața Independenței. Antreprenor, IOAN VASILIU

Frații A. F. D. CARACIALI CONSTANTA Str. Carol cel cel cu Unirea vis-a-vis de Hotel Comercial Mare Depesit En Gros Zahăr tos și Cubic, Căfea, Orez Rangan și Glasé, Maaline, Unt de Iamă Alvali, Ulei fl. Soarelui, Ulei Rapiță, Macaroane, Orzior, Fidea, Biscuiți, Piper negru și roșu, Enibahar, Chimonion, Cuisor, Scorțioară, Smoică, Calcaion, Sare de Iamăie, Sare amară, Sacăz de Hio, Nucl, Piatră acru, Piatră vântată, căna, Sardele de cutie și de Lisa, Ceai, Rahat, Bomboane, Pastile Mentă, Tămăle, Vanilie, Esență de Oțet, Lămâi, Săpun Marsilia, Greece și Turcoese, Cremă de ghețe, Crema Fiora, Sfeară, Frânghile, Căprește, Ștreanguri, Priponane, Sticle de lampă și Medicinale, pălare, venduze, Vală, Filt de Scăpărat și de lampă, Plute de Candela, Oglinzi, Lumânări Stearină și Biscroicte, Pucioasă, Scrobelă Albă și Albastră, Cărlige de rufe Sodă Caustică, Hartie de Ambalaj, Bicarbonat de Sodă, Sodă Gustică, Hartie Albă și Colorată, Spiri Dewaturat, Pungi de Hartie, tablă neagră 2x1, Șireturi de ghețe, Oțet Cocoi, Lămpi No. 5, 8 și 11, Sticle de lampă, Tipirig, Cositor, etc. 619

FABRICA „CLUCEREASA” SOCIETATE ANONIMA Punc în vânzare: SPIRT RAFINAT anasonat și denaturat Oțet concentrat „VIRGINIA” în sticle și butoaie SACARICA de Moldova Cogneacuri, Romuți, Liqueur-urli. Calități superioare și nefretucule Representant general pentru Dobrogea și Cadrilater S. P. MAVROJANNI Constanta, strada Marcu Aureliu No. 12 In permanentă Stocuri mari de oțet și secărică Tot felul de vinuri, țuică și băuturi spirtoase

Antropozit Special pentru Depozitari de Mărfuri — Se primesc spre vânzare orice fel de mărfuri — Agenția Principala a Soc. de Asigurare „GENERALA” Comisari de avartial Soc. de Transport „Dagona” Magazin de Florărie, articole tehnice, menaj, Mășuri și gretanți și articole de cauciu medicinale CASSA DE SCHIMB INCASO ȘI INFORMAȚIUNI L. D. ABRAMOVICI & ARNOLD BIRNBAUM Strada Carol No. 46 Telefon 5212

SPIRO I. MACRI Birou Central Constanta Piața Independenței 23-1000 29978 Magazin de desfacere la A. P. TRAMUNDANAS & Co. (Vis-a-vis de Cinema Tomia) Str. Carol 106 Mag. de desfacere la d-nul V. Curahis și Frați din Bazarjic Magazin de desfacere la Coop. „Cernavodă” din Cernavodă Strada Bucureștilor Str. Teilor 24. — Telefon 28-23 Fabrică de Yașătorii și Frânghărie Mecanice Fabrică de Săpun.—Fabrică de Făină Agent al Soc. de Evangălie Ionkine PRATH G. IANNOULAYOS de Pireu COLONIALE-CEREALE Posingește magazin specializat în Constanta și în București, primind spre vânzare orice mărfuri în cantități DEBORA TELERERICA I. SPIRO MACRI-CONSTANTA

LA MAGAZINUL RALLI FRANGOPOL FII & C. ROMPAPA A scelt transporturi nelide: ZANARLOS American, ZANAR tos Jovo debu cristallizat, ZANAR cubic Belgian în lățițe de 23 kgr. CAPSA Sotoco superior, SARDELLE în cutii, recolta nouă, LUMÂNĂRI Franceze marca Pournier, CERAȘI proaspeți originali de Banomera, Costor, Tipirig, Piatră Acră, Borax, Piatră Vântată, Pucioasă, Sodă Caustică butose de 50 kgr. Sodă Cristalizată, Bicarbonat de Sodă, etc. etc. Hartie Albă, Hartie Brună — Depozit de FĂINA ALBĂ —

La FRĂȚII VASILIU Str. GRIVITEI No. 18 — CONSTANTA — TELEFON Coloniale, Ferărie, Sticlărie, Papetărie și Mărunțiguri — EN GROS — Depozit general pentru Dobrogea DE ESENȚĂ DE OȚET a Distileriei de Iamă „Dărmănești” Proprietatea Principelui G. Știrbay Vânzare numai EN GROS

General Dr. Urdușeanu C. Dr. Goldenberg SPECIALIZAT LA PARIS pentru Boala de ochi și arohi proceșie ochelari face operații de ochi și urechi ore de consultații 1-4 p. m. No. 55 str. Doroșanșilor colț cu T. Vladimirovici

BIROU TEHNIU ION PANTELIMONESCU & R. D. COCEA CONSTANTA, STRADA CAROL 46 Mașini de cusut și accesorii. Aparato sanitare. Envelope și camere de biciclete. Clei, prima calitate, produse Italiane, Cernășăntreșit, produse Italiane. Robinețe de alumă, Tevi de plumb, Lavare, Clănete Securi, Liță, Sărmă izolată, Lămpi de Birou Polonide și articole necesare instalației electrice și de apă